

**АСОЦІАЦІЯ
ФУТБОЛУ
м. КИЄВА**

03057, Україна, м. Київ,
вул. М.Брайчевського, 12
тел./факс: +38(044) 585-74-54
e-mail: ffk2006@ukr.net



**FOOTBALL
ASSOCIATION
OF KYIV**

03057, Ukraine, Kyiv,
M.Braychevskoho str., 12
tel./fax: +38(044) 585-74-54
e-mail: ffk2006@ukr.net

№ 134
«28» листопада 2022р.

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Фізичне виховання і спорт»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
кваліфікація: Бакалавр фізичної культури і спорту

Сучасний стан здоров'я людей, віднесених до різних верств населення, і особливо молоді, залишається незадовільним. Крім того, внаслідок негативного впливу пандемії, як і війни, що розв'язала країна-агресор в минулому році, психо-фізичний рівень здоров'я людей значно погіршився.

Отже, підготовка майбутніх фахівців за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт стає дедалі актуальнішим, бо передбачає передусім оволодіння професійними навичками і уміннями, необхідними для проведення спортивно-масової та фізкультурно-оздоровчої роботи з різними категоріями населення, незалежно від віку, статі, рівня фізичної підготовленості та стану здоров'я. Крім того, зростає значення і роль даних фахівців-професіоналів у підготовці молоді змінити збройні сили України, профілактиці у бійців розладів і хвороб, перш за все пов'язаних з опорно-руховим апаратом, функціональною системою організму, а також недостатністю розвитку сили і витривалості, психофізичної стійкості до стресових ситуацій та ін. Важливого значення все більше набувають навички реабілітації та адаптації після поранень, травмувань, хвороб і станів у різних категоріях населення, що постраждали від воєнних дій.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт підготовки бакалаврів містить навчальні дисципліни загальної та фахової (професійно-практичної) підготовки. Цикл загальної та фахової підготовки містить Обов'язкові та Вибіркові навчальні дисципліни. За програмою, загальна підготовка дає можливість майбутнім фахівцям з фізичної культури і спорту отримати знання та теоретичні навички, які вони можуть використати у майбутній професії. Основним завданням фахового циклу підготовки бакалавра з фізичної культури і спорту є безпосередньо підготовка до практичної діяльності за спортивно-масовим та фізкультурно-оздоровчим напрямками роботи з різними категоріями населення.

Під час навчання передбачено проходження практик: навчально-ознайомчої, спортивно-педагогічної, педагогічної та виробничої (тренерської). Під час проходження практик майбутні фахівці закріплюють свої теоретичні знання з психолого-педагогічних, медико-біологічних і спеціальних дисциплін у навчальних та фізкультурно-спортивних

закладах України, де зокрема можна ознайомитися з системою управління та організації діяльності цих закладів.

Високий рівень підготовки конкурентоздатних фахівців фізичної культури і спорту, що передбачається освітньо-професійною програмою, характеризує спеціальність 017 Фізична культура і спорт – як актуально та життєво-важлива в сучасній Україні.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Фізичне виховання і спорт» підготовки для бакалаврів за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт є значущою в реалізації і якісною за кадровим і матеріально-технічним забезпеченням.

Рецензент
Президент громадської спілки
«Асоціація футболу м. Києва»




Igor КОЧЕТОВ